

Hírek

II/1. Szombat. Róm. kath. Ignác p. vt. Pro-
testáns Ignác. Nap két 7 óra 23 per-
cor, nyugszik 5 óra 00 perckor.

A Somogyi-könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, dél-
után 4-7-ig. A muzeum nyitva délelőtt 10-1/2-ig,
délután zárva.

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. eme-
let) nyitva délelőtt 8-1-ig, délután 3-7-ig.

Szegeden a gyógyszerárak közül szolgálatot tar-
tanak: Barcsay Károly, Széchenyi tér 12. Frankl
Antal, Szent György tér 6. Gergely Jenő, Kossuth
Lajos sugárút 31. Dr. Löbl Imre, Gizella tér 5.
Moldván Lajos, Ujszeged, Vedres ucca 1. Selmecey
Béla, Somogyitelep.

Meghalt Schillinger István

Városszerte nagy megdöbbenést és mély rész-
vételt kelt az a hír, hogy Schillinger István
kereskedő, az ismert Schillinger Mór üveg- és
porcellánkereskedés tulajdonosa, váratlanul el-
hunyt.

A fiatal kereskedő, aki mindössze 38 éves volt,
alig egy-két héttel ezelőtt kezdett betegeskedni.
Gyomor- és bélbántalmak voltak és miután beteg-
ségében javulás nem mutatkozott, bajának gyógy-
kezelése végett Budapestre utazott. Itt több orv-
ostanár konzultálta Schillingert és az eredmény
az volt, hogy sürgős operáció alá kellett magát
vetnie. A múlt szombaton hajtották végre a mű-
tétet, amely után állapotát szivgyengeség kompli-
kálta, amelyet nem tudott leküzdeni és pénteken
a szanatóriumban meghalt.

Az elhunyt kereskedő holttestét családja haza-
hozatja Szegedre és vasárnap temetik el. Schillin-
ger Szeged társadalmában a legkitűnőbb névnek
örvendett. Rendkívül szorgalmas volt, üzletének,
özvegy édesanyjának és testvéreinek szentelte min-
den idejét és egész munkásságát.

— **Indítvány a hősök emlékének megőrzésére.**
Gaál Miksa törvényhatósági bizottsági tag in-
dítványt nyújtott be a városhoz és közgyűlési
határozatot kért a szegedi hősök emlékének méltó
megőrzésére. A polgármester az indítványt nem
tűzi a februári közgyűlés napirendjére, mert a
közgyűlés már régebben elhatározta a hősök em-
lékének megőrzését. Most elsősorban azt a
kérdést tisztázzák, hogy a város melyik pontja
lenne legalkalmasabb az emlékmű elhelyezésére.
Minden valószínűség szerint a Gizella-teret jelö-
lik ki.

— **Kisiparosok gyűlése.** A szociáldemokrata kis-
iparosok vasárnap délután 4 órakor, a Mikszáth
Kálmán-ucca 11. szám alatti Czinner-vendéglőben
nyilvános kisiparos gyűlést tartanak. Napirenden
az általános politikai és gazdasági helyzet.

— **Fenyvesey Béla meghalt.** Váratlanul súlyos
csapás érte a belvárosi fiúiskolát Fenyvesey
Béla pénteken reggel bekövetkezett halálával. Az
elhunyt tanító 39 éven át páratlan szorgalommal,
nagy odaadással és igazi tanítói elhivatottsággal
szolgált a népnevelés ügyét, egyik érdemes
egyénsége volt az Alföld tanítószolgálatának, akinek
melegen érző egyénisége közismert volt. Halála
éppen olyan tragikus körülmények között történt,
mint két évvel ezelőtt bátyjé, Fenyvesey Jenő
igazgató-tanítóé, őt is szíve ölte meg. Temeté-
sén, február 2-án, délután 3 órakor, a Zerge-
ucca 22. szám alatti gyászházban felállított rava-
tálnál a belvárosi elemi iskola, valamint az ipa-
rostanonciskola tanestülete teljes számban részt-
vesz. Az elhunytól Szeged tanítószolgálatának nevében
Lantos Béla felügyelő-igazgató vesz búcsút. Ha-
láláról ugy a népiskola, mint az iparostanonciskola
gyászjelentést adott ki.

DELMAGYARORSZÁG KÖLCSÖNKÖNYVTÁRA

Uj könyvek a Délmagyarország
kölcsönkönyvtárában:

- Bibó Lajos: Meg kell a szívnek hasadni.
- Herczeg Ferenc: Északi fény.
- Maurice Const. Mayer: Egy férfi a mult-
jára borul.
- Ludwig Wolff: Besset doktor feltáma-
dása.
- Sásdi Sándor: Nyolc hold föld.
- Surányi Miklós: A csodavárók.
- Langenscheidt: Szereltek.
- Komáromi János: Az ősi diák.
- Mark Twain: A titokzatos idegen.
- Sziitnyai Zoltán: Élni akarok.
- Hay Gyula: Színhely: Budapest.

— **Az Alföldkutató Bizottság ülése.** A Szegedi
Alföldkutató Bizottság február 5-én, este 6 óra-
kor a Kass-kávéházban tartja meg február havi
általános összejövetelét. Az elnökség kéri tagjait,
hogy lehetőleg teljes számban jelenjenek meg.

x **Szegedi közözségek zártkörű táncvigalma**
február 8-án Ujvári János vendéglőjében, Római-
körút 39.

KIRAKAT-VERSENYT

és ezzel kapcsolatosan **REKLÁM**-árulást rendez

FÖLDES IZSÓ Ruha-Divat-Áruház **KÁRÁSZ U. 7.**

Mélyen leszállított árak a verseny tartamára érvényesek.

LEGJOBB REKLÁM: Megbízható jó árut adni olcsón!!!

Kozmetikai inlézelem

az egyéni kezelést biztosítja.

Estélyi kikészítés művészi és az egyéniségnek megfelelően.
Hajszál átvollás. Fagykezelés. Szemölcsirtás. Helyi fogyasztás.

H. Lengyel Grete, Vár ucca 7.

Mielőtt **női ruhát és kabátot** vásárol-

zódjon meg olcsó áraitól, melyet egy **21 napos vásár** keretében
nyújtok a mélyen tisztelt vevőközönségnek.

Női mosóruha P	3-70-től	Tavaszi kabát P	16-
Flanel pongyola P	8-50	Téli kabát P	26-
Bársony pongyola P	16-	Kasán ruha P	15-
Szővel ruha P	14-	Kasán bluz... .. P	8-50

Láncz Jenő Széchenyi tér 13.
(Barcsal-patika mellett.)

BOHNBAN

Szombaton és vasárnap 4-kor
záróra.

Február 1-től menü étlap szerint	1-40
1 liter Domaszéki	1-00
1 „ Ó asztali	1-40
1 „ Rizling	1-80

Várhelyi prelátus állapota örvedetesen javul

Várhelyi József pápai prelátus, a Belváros
köztestületben álló plébánosa, két héttel ezelőtt
érkezett haza Budapestről, ahol az egyik szana-
tóriumban pihente ki súlyos nyári betegségének
fáradalmait. Teljesen felépülve, egészségesen ér-
kezett haza, néhány nap múlva azonban ismét
megbetegedett. Izületi fájdalmak lepték meg és
házi orvosa tanácsára bevittette magát a belgyó-
gyászati klinikára, ahol Purjesz professzor vette
kezelésbe. A gondos kezelés eredménye máris mu-
tatkozik. Várhelyi prelátus, akinek eleinte magas
láza volt és erős fájdalmak gyötörték, a péntekre
virradó éjszakát már teljesen nyugodtan és láz-
talanul aludta át, fájdalmait teljesen megszűntek.
Pénteken egész nap jól érezte magát, ebédjét
jó étvágyal fogyasztotta el és látogatóival kedé-
lyesen elbeszélgetett. Minden remény meg van
arra, hogy a népszerű főpap rövidesen teljesen
felgyógyulva hagyhatja el a klinikát.

— **Egy évre ítéltek báró Huszár Györgyöt.** Buda-
pestről jelentik: Báró Huszár György ügyét
ma tárgyalta a budapesti törvényszék és négy-
rendbeli család és egyrendbeli sikkasztás bün-
tette, egyrendbeli sikkasztás vétsége és egyrend-
beli lopás vétsége címén egyévi börtönbüntetésre
ítélte jogerősen. Báró Huszár György mindenütt
előlegeket vett fel áruszállításra, de az árut nem
szállította, hanem a felvett pénzeket saját cél-
jaira fordította.

— **Doktorrávatás.** Szécsén Rudolfot ma 12
órákor fogadja doktorává a m. kir. Ferenc József
Tudományegyetem.

— **A huszárparosok és az exportálatok fogyasz-
tási adója.** Kis Géza törvényhatósági bizottsági
tag vezetésével pénteken délelőtt a szegedi hus-
zárparosok küldöttsége jelent meg a polgármester-
nél. A küldöttség elpanaszolta, hogy a város ha-
tósága máig sem intézte el azt a beadványt,
amelyet a szakosztály még a múlt év októberében
nyújtott be. Ebben azt kérték a huszárparosok,
hogy a város engedje el az exportcélokra levágott
állatok fogyasztási adóját. Ennek az adókedvez-
ménynek a szalámigyártásnál van nagy jelentősége.
A szalámihoz feldolgozott sertések vágatási és ke-
zelési díját a fogyasztási adó darabonként három
pengővel megdrágítja. Ezért a szegedi hentesek
kénytelenek meghátrálni a vidéki vágók versenyé-
ről, ami súlyos anyagi veszteséget jelent szá-
mukra. Arra kérték a polgármestert, hogy most
már intéztesse el sürgősen ezt az ügyet, mert a
szalámigyártás szezonja most kezdődött meg. A
polgármester telefonon azonnal megkérdezte dr.
Csonka Miklós adóügyi tanácsnokot, hogy mi
történt ezzel az októberben beadott kérelemmel.
Csonka tanácsnok közölte a polgármesterrel, hogy a
kérvény elintézés alatt áll, az adóügyi osztály
kérdést intézett a nagyobb városokhoz és javas-
latát azoknak választól teszi függővé.

— **Orvosi hír.** Dr. Bózsó István nőorvos —
szabadsága leteltével — február 1-től ismét ren-
del Boldogasszony-sugarút 9. szám alatt (Vitéz-
ucca sarok). Telefon: 41.

— **Diktáfon a rendőrségen.** Budapestről jelen-
tik: A budapesti főkapitányságon mártól kezdve
nemcsak jegyzőkönyvbe, hanem diktáfonba is fel-
veszik a vádlottak vallomását, így a vádlottak
az ügyészségen nem vonhatják vissza vallomá-
saikat.

x **Méhészek figyelmébe:** Sz. V. M. E. február hó
2-án, vasárnap, 10 órakor tartja Zoller-féle pré-
selt szalmakaptár és prés bemutatóját Raffay-
féle vendéglőben, Kossuth Lajos-sugarút 4. szám
alatt. Érdeklődőket szívesen lát az elnökség. 408

— **Vastagh Gyula képképzésén,** a Kass-szállo-
dában, a rendezési munkálatok megkezdődtek. A
kiállítás vasárnap reggel megnyílik. Az anyag fu-
tólagos áttekintése után máris megállapíthatjuk,
hogy nagyon kiváló látványt nyújt az alkalmi gyö-
nyörködni Szeged művészetét kedvelő közönségé-
nek. Belépődíj nincs.

x **Zwickl-kötőde,** kabát, mellény, sál stb. 56
x **Ottomán vitéz** Dóczyánál vegyen. Hid-u. 60